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Přírodní památka Žaltman byla vyhlášena v roce 

2012 na 55,4 hektarech v katastrálním území obcí 

Starý Sedloňov a Velké Svatoňovice.  Památka za-

ujímá vrcholové partie Jestřebích hor nedaleko 

nejvyššího vrcholu Žaltman.

VYŘÍZENÍ DOTACE
ZELENÁ ÚSPORÁM

nachodokna@tanax.eu
 www.tanax.eu

PLASTOVÁ OKNA
A DVEŘE

Tel. 777 116 547
        774 930 346

SLEVY NA OKNA
AŽ 50%

ZATEPLOVÁNÍ
RODINNÝCH DOMŮ

8000

Bu te znovu 

Navštivte naši 
prodejnu v Náchodě, 
Palackého 71
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Po letech čekání a náročné rekon-
strukce se jedna z nejcennějších pamá-
tek v Náchodě, místní části Lipí, dočkala 
po fatálním poškození při vichřici v roce 
2021 zasloužené obnovy. Slavnostní od-
halení a znovuposvěcení Špulákova kří-
že se uskutečnilo v pondělí 17. listopadu 
2025.   Kamenný kříž, který nechali po-
stavit manželé Josef a Marie Špulákovi v 
roce 1910, je po letech opět pýchou Lipí. 
Protože původní majitelka pozemku 
neměla prostředky na opravu, převzalo 
celý prostor do péče město Náchod. To 
nejprve zajistilo odborný zásah u přileh-
lé lípy a poté svěřilo rekonstrukci stav-
bařům ze společnosti Silvagro s. r. o. ze 
Zábrodí.

Špulákův kříž NĚMČINA
Jazyková škola Gate Dr. Lada Petránková

Vyučujeme všechny úrovně - od A0 do C2.
Tel. 603 440 969, Email: lada.petrankova@gatenachod.cz

www.gatenachod.cz

 skupinové kurzy (3-6 osob) 
 individuální výuka

Překlady

a tlumočení
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Senior klub vás zve na naše společné akce v prosinci 2025.

Čtvrtek 11.12. ve 14 h. „Besídka dětí ze ZŠ Babí“, které si pro nás připravily 
krátký program pod vedením p. učitelky Korcové. Přijďte do klubovny povzbu-
dit mladé talenty. 
Pátek 12. 12. v 8 hod. odjezd na „Adventní zájezd“ do Pardubic (dop.), odpole-
dne se potěšíme vánoční prohlídkou zámku v Hrádku u Nechanic (vstupné Kč 
150,-, pl. na trase), návrat do 19. h. (svačiny sebou).
Pátek 12. 12. od 20 hod. „TANČÍRNA“ ve Spolkovém domě, k tanci hraje p. No-
votný.  Občerstvení sebou a také vhodnou obuv. Prosíme o příspěvek na hudbu.
Čtvrtek 18. 12. od 14 h.„Setkání přátel u stromečku s koledami a vůní cukroví“, 
přijďte si odpočinout od předvánočního shonu. 

Na programy zveme všechny příznivce klubovny seniorů i nečleny našeho 
spolku. Na  vaši účast se těší členové výboru Senior klubu, Náchod, Rybář-
ská 1819. Informace k  programům získáte v  Harmonii 2 vždy po  programu 
v PO a ČT 15.30 - 16 h. nebo na tel. 775 242 562 po 19. hod. večer.

Za výbor Anna Poláková

Senior klub Náchod v prosinci

Do  své sedmdesáté dekády 
letos vstoupily Meziměstské di-
vadelní hry. Po celý měsíc listo-
pad je na programu v prostorách 
zdejšího divadelního sálu na vla-
kovém nádraží malá přehlídka 
amatérského divadla. Pořádá ji 
Město Meziměstí společně s  di-
vadelním souborem J. K. Tyl Me-
ziměstí. Na  programu letošního 
ročníku je pět her. 

Meziměstští divadelníci chys-
tají na  neděli 30. listopadu pre-
miéru autora Marca Camolettiho 
- LÁSKA, SEX A  ŽÁRLIVOST. 
A zdejší zasvěcení příznivci sou-
boru ji již netrpělivě očekávají. 
A o čem, že je? Pozvánka do bytu 
milenky může být lákavá, ale 
jen do chvíle, než se ukáže, kdo 
a  proč vám ji poslal.  Napláno-
vány jsou dva hrací časy - od 14 
a od 18 hodin. Potřebné údaje se 
dočtete na  webu  http://divadlo-
-mezimesti.cz/.                        (ež)

Meziměstští

divadelníci

chystají premiéru

Královéhradecký kraj vyhlásí ve-
řejné zakázky na  opravy dvou silnic 
v  našem regionu za  desítky milio-
nů korun. Jedná se o  úsek silnice 
II/302 mezi Starostínem a  Broumo-
vem za  67 milionů korun, komuni-
kaci II/567 ve  Rtyni v  Podkrkonoší 
za zhruba 47 milionů korun. 

Vyhlášení veřejných zakázek od-
souhlasili krajští radní, stavební práce 
by mohly začít v příštím roce. „Králo-
véhradecký kraj postupuje v opravách 
komunikací a  mostů v  jeho majetku. 
Kromě těchto nákladných rekonstruk-
cí hledáme také levnější možnosti, ať 
už se jedná o opravy živičného krytu či 
nyní nově testovanou možnost opravy 
výtluků pomocí mikrovlnné techno-
logie, které by nám mohly pomoci 
každoročně opravit větší množství ko-

munikací,“ uvedl náměstek hejtmana 
pro oblast dopravy Jan Jarolím. 

Podle plánů by měl být na  silnici 
II/302 v  části Broumova komplet-
ně opraven kryt vozovky a  lokálně 
zrekonstruovány podkladové vrstvy. 
Úpravou projde také šířka komuni-
kace, kdy vznikne nezpevněná kraj-
nice, která umožní průchod pěších. 
Předpokládané datum zahájení je 
v  květnu 2026 a  ukončení do  konce 
roku.

Na  rekonstrukci zhruba kilomet-
rového úseku silnice II/567 ve Rtyni 
v  Podkrkonoší bude spolupracovat 
kraj a  město, stavbaři odstraní kon-
strukční vrstvy a vybudují zcela no-
vou vozovku. Stavební práce by po-
dle plánů mohly začít v březnu 2026 
a skončit na podzim.

Kraj připravuje rekonstrukce dvou silnic

VZPOMÍNKA
Dne 23.11.2025 by oslavil

pan Miloš Holeček z Náchoda

70. narozeniny.
Kdo jste ho znali, věnujte mu vzpomínku.

Vzpomíná kamarád Jirka

VZPOMÍNKA
Dne 26. listopadu 2025 to bude 10 let,
co mě navždy opustila moje maminka

Jiřina Filová z Náchoda.

Stále vzpomíná dcera Jiřina a Pepa

VZPOMÍNKA 
Dne 23. 11. 2025 by se dožil 90 let náš milovaný tatínek,

dědeček a pradědeček

pan Josef VERNER ze Šonova.
16. 12. 2025 uplyne 9 let od jeho úmrtí.

Jak smutno je bez Tebe, jak dlouhý je čas,
jak rádi bychom Tě spatřili, a slyšeli Tvůj hlas.

Dcera Hana s rodinou

Od  6.  do  14. listopadu 2025  probíhalo na  sociálních sítích města 
Nové Město nad Metují veřejné hlasování, ve kterém jste mohli vybrat 

z  výtvarných děl a  fotografií 
žáků novoměstských základ-
ních škol návrh, který bude 
součástí letošní novoročen-
ky města. Na  prvním místě 
se  umístil návrh zobrazující 
podloubí se  zámeckou věží 
v pozadí od Veroniky Franco-
vé ze ZŠ Komenského.

Jiří Šimáně, skautským jménem Šíp, se výrazně zapsal do  historie  
skautského hnutí na Náchodsku i do boje proti totalitním režimům. 11. listopa-
du 2025 uplynulo 50 let od jeho nevyjasněné smrti.

Jiří Šimáně se narodil 24. ledna 1926 v Praze. Po válce působil jako nejmladší 
okresní náčelník Skautů na Náchodsku v  letech 1946–1948 a po znovuobno-
vení činnosti Junáka i v  letech 1968–1970. Povoláním byl učitel a mimo jiné 
vyučoval také hluchoněmé děti na Hořičkách u České Skalice. V roce 1972 byl 
z politických důvodů opět propuštěn ze školství.

Psal do  mnoha novin i  odborných časopisů. Zasloužil se  za  postavení po-
mníku Barunky Panklové před muzeem v České Skalici. Po dlouhém hledání  
zaměstnání nastoupil jako noční to-
pič v cihelně, kde byl dne 11. listopa-
du 1975 ráno nalezen mrtvý s vážným 
zraněním hlavy. Okolnosti jeho náh-
lého úmrtí nebyly nikdy uspokojivě 
objasněny.

Jiří Šimáně je dnes čestným  
občanem města Česká Skalice. Ju-
nácké středisko nese i  jeho jméno. 
Ministerstvo obrany České republiky 
mu, i  jeho rodině, udělilo Osvědčení 
o  účasti v  protikomunistickém od-
boji, které v  Praze předávala osobně 
paní ministryně obrany Jana Černo-
chová.

Podrobnější informace o  rodině 
Šimáňových jsou dostupné na strán-
kách www.simane.zde.cz.

Vzpomínka na učitele a skauta 
Jiřího Šimáně

6. listopad 2025 se do historie ná-
chodské ortopedie zapsal jako den, 
kdy byl pacientovi poprvé vyměněn 
kolenní kloub pomocí počítačové 
navigace. Operaci vedl nový primář 
ortopedického oddělení MUDr. Da-
vid Pellar, Ph.D. Operační tým nově 
k  výkonu využil vysoce inovativní 
technologii OrthoPilot, která je v ne-
mocnici zatím zapůjčená a umožňuje 
dosahovat daleko vyšší přesnosti při 
implantaci kloubní náhrady, což při-
náší benefit jak pro pacienta, tak také 
pro systém zdravotního pojištění. 
Přesněji umístěná kloubní náhrada 
totiž oddaluje potřebu případné bu-
doucí reimplantace.  

Absolutní přesnost umožňuje spo-
jení multifunkčního nástroje, vylep-
šeného kamerového systému a  pře-

hledového displeje. Výhodou systému 
je také přehledné zdokumentování 
informací, které umožňují následnou 
důkladnou analýzu každé operace. 

„Do předem definovaných míst za-
vede na začátku operace lékař sondy, 
které přístroj „vidí“. Podle nich pak 
po patřičné kalibraci naprosto přesně 
operatér umísťuje endoprotézu podle 
osového postavení kostí a přesně také 
vyváží měkké tkáně. Operatérovi také 
přístroj pomáhá určit linii řezu a díky 
komunikaci se systémem eliminu-
je případné nepřesnosti. Je takovým 
rádcem, zpětnou vazbou a  zajistí, že 
ke  každému pacientovi se přistupuje 
individuálně a  „na  míru“, vysvětluje 
MUDr.  Pellar, který je primářem or-
topedického oddělení náchodské ne-
mocnice od 1. října tohoto roku.

Díky přístroji tak mohou lékaři 
dosáhnout pro pacienty lepšího vý-
sledku a řady klinických i ekonomic-
kých výhod jako je méně revizních 
operací po  implantacích endoprotéz 
kolenního kloubu.

Lucie Prouzová,
foto Nikol Erberová

Náchodská nemocnice provedla první počítačem naváděnou 
výměnu kolenního kloubu
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Osmý ročník soutěže Štrůdlování 
v  Šonově se konal v  sobotu 15. lis-
topadu. V  sále tamního kulturního 

domu ji uspořádaly Holky od štrůdlu 
vedené paní Ivetou Vaníčkovou. 
Podmínkou účasti v soutěži byly dva 

vlastnoručně upečené a  nakrájené 
štrůdly. O  přízeň chuťových buněk 
poroty i  veřejnosti se utkalo osma-
dvacet sladkých i  slaných štrůdlů, 
které byly vystaveny na velmi pěkně 
prostřeném a připraveném. V poro-
tě zasedla a soutěžní kousky pečlivě 
hodnotila také starostka Meziměstí 
Pavlína Jarešová.

Do  kulturního domu zavítala ten 
den více jak stovka hodnotitelů. Ví-
tězné kuchaře volila porota, ale i ve-
řejnost. Vítězi a ocenění byli nakonec 
všichni, každý kuchtík či kuchtička, 
kteří přiložili ruku k  dílu, štrůdl 
upekli a přinesli do soutěže. A i když 
se podle starostky Šonova Moniky 
Hornychové konala letošní soutěž 
naposledy, zůstal další ročník jejího 
konání otevřený.

(Text a foto: Eva Ženíšková)

O nejlepší štrůdl se soutěžilo v Šonově u Broumova

MV č.34/2016 Sb. 

Paní Iveta Vaníčková při krájení štrůdlů před soutěží.

Porota hodnotí štrůdly.
Vítězové letošního „štrůdlování“ 
zvolení porotou.
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TAKOVÁTO KŘESLA

ŠKOLNÍ POMŮCKY

ŠKOLNÍ OBRAZY

SÁŇKY A LYŽE

Dlouhodobý
pronájem 

30 skladovacích prostorů 
(28-72 m2). 

Náchod, ul. U Cihelny. 

Více informací na tel. 
725 832 471
nebo email:

sklady.n@gmail.com

Domov dětí a mládeže
v Novém Městě nad Metují 
oslavil v tomto týdnu 50 let

od svého založení.

Záštitu přijali starosta města Broumova Arnold Vodochodský, 
hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta, viceprezident 

Hospodářské komory České republiky Radek Jakubský.
     Výtěžek bude věnován do Centra sociálních služeb Naděje.

Předprodej vstupenek: 
Info centrum Broumov, Mírové náměstí 105, Broumov, 

tel.: 491 524 168 a v místě konání před akcí.
Vstupné 420 Kč

Partneři: Maryan Beachwear Group CZ s.r.o., Cedima Meziměsti s.r.o., Dřevoterm s.r.o. Meziměstí, 
Auto Moto Radek Schön Broumov, BSB s.r.o. Hejtmánkovice, Květinářství Monika Červený Kostelec.

Felix Slováček ml.
Marian Vojtko

Tereza Mátlová
Standa Hložek

Konferenční sál Informačního centra 
v Broumově

DAVID NOVOTNÝ za podpory města Broumov 
a Královéhradeckého kraje

SI VÁS DOVOLUJÍ POZVAT NA

Významní partneři: Mediální partneři:

Generální partneři:
FARMA 

VACKOVI

Adventní 
koncert

29. 11. 2025 od 19.00 hodin

www.gatenachod.cz
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Obchvat Náchoda – projekt, který spojuje Česko a Polsko
Vzácnou návštěvu přivítali před-

stavitelé města Náchoda a  stavbaři 
10. listopadu na  stavbě obchvatu. 
Probíhající práce přijela „zkontro-
lovat“ paní Monika Wielichowska, 
místopředsedkyně polského Sejmu 
(Wicemarszałek Sejmu RP), která si 

spolu s  delegací z  Polska prohlédla 
průběh této historicky významné 
stavby pro celý region česko-polské-
ho příhraničí. Paní místopředsed-
kyni doprovázeli starostka Kudowy-
-Zdrój, starostové Polanice-Zdrój 
a Klodzka, a také Waldemar Wojcie-

chowski, ředitel wroclawské poboč-
ky GDDKiA (ŘSD PL). Na pozvání 
starosty Náchoda Jana Birke se se-
tkání zúčastnili i  starostové měst 
náchodského okresu, kteří měli 
možnost získat aktuální informace 
o  postupu prací i  o  dalších inves-
ticích do  dopravní infrastruktury 
na polské straně.

„Děkujeme ŘSD Hradec Králo-
vé, za  zhotovitele firmám Eurovia 
CZ a.s., MARTI, a.s. a Stavby mostů 
a.s., a  všem stavbařům za  možnost 
nahlédnout do  probíhajících prací 
– výstavba pokračuje podle plánu 
a  stavba tunelu v Dolní Radechové, 
jedné z klíčových částí obchvatu, po-
kračuje neuvěřitelným tempem. Už 
dnes je v 54 metrech,“ ocenil stavba-
ře starosta Náchoda Jan Birke. 

Paní místopředsedkyně polského 
Sejmu, doprovázená šéfem Euro-
regionu Glacensis na  polské straně  
panem Czeslawem Krecichwostem 
zároveň informovala o  rozsáhlých 
investicích do  silniční sítě v  Dol-
noslezském vojvodství, zejména 
o  modernizaci spojení Kłodzko–
Wrocław a rozvoji letiště ve Wrocla-
wi, jehož kapacita má v  budoucnu 
vzrůst z  5 na  12 milionů pasažérů 
ročně.

VESELÉ DÝŇOVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE NA KRAMOLNĚ
Předzahrádku mateřské školy 

v Kramolně zdobí desítky originál-
ních dýňových strašidýlek. Všech-
ny výtvory vznikly 21. října během 
odpoledne plného podzimní zába-
vy, smíchu a tvoření, na akci nazva-
né „Dýňování“. Počasí přálo, takže 
si slunečný den užili naplno děti, 

rodiče, prarodiče, zkrátka všichni 
přítomní. 

Společné odpoledne začalo zná-
mou říkankou „Kutálí se líně, ve-
likánská dýně...“ Hned po  ní se 
rodinné týmy vydaly na  dýňovou 
stezku se zábavnými úkoly, která 
prověřila jejich postřeh a  obrat-

nost. Hlavním bodem programu 
bylo vyřezávání dýní. Malí i velcí se 
s nadšením pustili do práce a tvoři-
li nejrůznější dýňové kreace, které 
nyní vítají návštěvníky u  vchodu 
do mateřské školy.

Po usilovné práci přišel čas na za-
sloužené pohoštění. Děti, s pomocí 
učitelek, připravily pro své rodiče 
dýňové pohoštění. Na  stolech ne-
chyběly dýňové muffiny, pomazán-
ka, kompot a kuchařkou vytvořené 
dýňové bábovky a netradiční dýňo-
vé karbanátky.

Celé odpoledne se neslo v  du-
chu pohody a  radosti ze společně 
stráveného času. Bylo skvělé vidět, 
jak rodiče vzájemně s  dětmi spo-
lupracují, baví se a  navazují nová 
přátelství. Velké poděkování patří 
všem, kteří přišli a všem těm, kteří 
se podíleli na organizaci a přípravě. 
Dýňové výtvory nám dosud připo-
mínají toto vydařené a  slunečné 
odpoledne.

(Kolektiv MŠ Kramolna)

V  jubilejním 15. ročníku ankety 
Alej roku, kterou organizuje ekolo-
gická organizace Arnika, se před-
stavují čtyři stromořadí z  Králové-
hradeckého kraje. Z našeho regionu 
soutěží typicky „městská“ Platanová 
alej  z  Jaroměře, kterou lemuje nová 
cyklostezka.  Od  6. listopadu 2025 
až do  28. ledna 2026 může veřej-
nost hlasovat pro svou oblíbenou 
alej na webových stránkách alejroku.
cz. Pokud vás jaroměřská alej zaujala, 
zapojte se do hlasování a podpořte ji.

Galerie výtvarného umění v  Náchodě otevřela veřejnosti první výstavu  
šperkařské tvorby ve své historii. Pod názvem „Petra Killarová - Autorský šperk“ jsou 
vystavena díla této náchodské výtvarnice a šperkařky. Slavnostní vernisáž proběhla 
ve čtvrtek 14. listopadu 2025 v 17 hodin, výstava pak potrvá do 25. ledna 2026.

Výstavu lze považovat za  ojedinělou kulturní událost, která do  galerie přináší 
pohled na šperk jako svébytné umění – nikoli jen jako doplněk, ale jako médium 
s vlastním výrazem, příběhem a duší. Petra Killarová představí kolekci šperků z po-
sledních dvou desetiletí. Vystavené práce spojují cit pro materiál, harmonii tvaru 
a schopnost vyjádřit osobní symboliku. „Pracuji především se stříbrem a polodraho-
kamy – kyanitem, morganitem, turmalínem či olivínem – a do svých děl příležitostně 
vkládám i nešperkařské prvky, jako jsou drobné mince, mušle nebo zkameněliny,“ po-
pisuje autorka.              (Foto Jiří Vaněk)

Pracuje především se stříbrem
a polodrahokamy



5str.www.novinyecho.cz                           e-mail: echo@novinyecho.cz                            Tel. 602 103 775

KOUPÍM HRAČKY
Autíčka  l  panenky  l  kočárky

608 103 810
nabytekvagner@atlas.cz

SLEVA
20%
PRO RODINY
min. 2 osoby

platnost do 31. 12. 2025

AQUA PARK
Kudowa-Zdrój
tel.  0048 74 866 45 02

HYDROIZOLACE 
SVAŘOVANOU PVC FÓLII

STŘECHY • TERASY • BALKONY
WWW.LTIZOLACE.CZ        
TEL.736 603 169

Čištění koberců a sedaček
     v bytech a kancelářích

Čištění výloh v obchodech
     Slušné jednání.

Tel. 603 549 451

Kompletní čištění a údržba aut

Koupím knihy
i větší množství a vybavení 

knihovny.

Tel. 724 020 858

Koupím poštovní známky
i větší sbírku.

Zejména naše ČSR, ČSSR 
Platba v hotovosti. Tel. č. 724 020 858

Vyklízení
a likvidace 

pozůstalostí.
Odvoz odpadu.

TEL.: 
603 549 451

*Muž, 56 let, 175 cm, 75 kg, bez závazků, s 
vlastním domem a zahradou, hledá příjem-
nou ženu v přiměřeném věku pro společné 
chvíle v přírodě a pohodové užívání života. 
Pokud Tě tento inzerát zaujal, napiš mi o sobě 
pár slov na číslo: 603 900 690.
*Štíhlejší rozvedený muž střední postavy, 53 
let, hledá štíhlejší ženu z Náchoda do 55 let. 
Zájmy příroda a muzika. Jen vážně. Telefonát 
napoví 721 655 611
*Starší muž se chce seznámit se že-
nou. Na věku nezáleží, auto a byt mám.  
Tel. 604 16 44 85

*Dlouhodobě pronajmu byt 2+1 (83 m2) 
na klidném místě v Červeném Kostelci. Cena 
bez energií   10400,- Kč. Kauce nutná. Tel. 
776335637.
*Pronajmu 1+1 v  centru Náchoda, dům je 
zateplený, plastová okna, 4. Poschodí bez vý-
tahu, kauce 15.000 Kč, nájem 7.000 Kč + po-
platky. Tel 737 211 973
*KOUPÍM BYT - může být i k rekonstrukci, 
za každou nabídku děkuji. Tel. 732 660 756
*Pronajmu byt 1+1 v  Hronově. Tel. 
608 110 041
*Koupím byt k rekonstrukci. Děkuji Radka 
Š. Tel: 775 114 955
*Pronajmu menší garsoniéru v  Hronově 
vhodnou pro 2 dospělé osoby. Tel. 608 667 730

*Nabízíme k pronájmu byt 3+1 o velikosti 71 
m2 v zatepleném bytovém domě v Broumo-
vě, ul. Československé armády. Nájem 12 000 
Kč bez služeb. Vratná kauce ve výši 3 nájmů. 
Kontakt: 737 367 449

*Pronajmu skladovací prostory včetně 
garáže pro nákladní auto v Náchodě, ul. 
Kladská, naproti pekárnám. Parkování 
před objektem. Rozměr studeného skladu 
/garáže/ cca 10x4 m. Výměra vytápěného 
skladu 32 m2. Celkem 73 m2. Průjezd vra-
ty 296 cm. Cena 8 tis. + 1500,- energie - 
měsíčně. Tel. 608 66 77 30
*Pronajmu obchod v Náchodě, ul. Klad-
ská naproti pekárnám. Jedná se o cca 125 
m2. Parkování pro zákazníky před obcho-
dem. 16 tis. Kč + energie 3500,-/měs. Tel. 
608 66 77 30

*Dlouhodobý pronájem 30 skladovacích 
prostorů (28-72 m2 ). Náchod, ul. U Cihelny. 
Více informací na tel. 725 832 471 nebo email: 
sklady.n@gmail.com
*Pronájem parkovacích ploch v Náchodě, 
ul. Českých Bratří (u hotelu ELKO a výdejním 
boxem Zásilkovny). Více informaci na tel.: 
725 832 471, e-mail: sklady.n@gmail.com

*Koupíme rodinný dům v Náchodě 
nebo v  blízkém okolí. Cena podle sta-
vu, velikosti a lokality. Jsme přímí zá-

jemci. Nabídky na internetu známe. 
Právní servis zajištěn. Nabídky, prosím, 
posílejte na email market.zidkova@gmail.
com. Tel.777658596. Volat, prosím, po 18 hod. 
nebo o víkendu. RK nekontaktovat, děkuji.
*Prodává někdo dům v Náchodě a okolí? 

Hypotéku mám schválenou. Nabídky prosím 
na tel. 774 777 072
*Koupím pozemek nebo zahradu s  chatou 
Náchod a okolí, nabídněte na tel. 775 777 073
*Koupím dům k rekonstrukci. Volejte. Tel.: 
775 114 955

*Prodám sbírku 8 mm zachovalých promí-
taček. Tel.č. 606629767
*Prodám zachovalou sedací soupravu, gauč 
+ 2 křesla. Barva hnědá. Tel. 792 228 236
*Prodej jablek Rubín, Goldstar a nepasteri-
zovaný mošt, v Zájezdě u České Skalice, proti 
kapličce. Otevřeno 9-17 hod, je potřeba hoto-
vost. Tel.774 407 168

*Prodám smrková prkna tloušťka 2 cm, 
šířka 10 a 14 cm, délka 4 m, původně ur-
čená na palubky, přírodně vysušená. Cena 
dohodou. Tel. 602 103 775
*Prodám nové plechové disky Ford JX 
14x47 5 (Ford Fusion, Fiesta, apod.). Cena 
dohodou, levně. Tel. 602 103 775
* Firma Markey nabízí štípané palivo-
vé dřevo různých velikostí bez hniloby. 
Doprava do 15km zdarma, měříme na 
místě u zákazníka. Volejte na tel.: 702 345 
760. Dřevoštípci z Bohdašína u Červené-
ho Kostelce. Kdo má dřevo z naší firmy, 
nebojí se dlouhé zimy.

*Nabízím za odvoz hřebenáče z  vlnitého 
eternitu. Tel. 602 103 775
*Daruji pletací a háčkovací jehlice atd. Pozůs-
talost, škoda to vyhodit… Tel. 603 440 969 SMS

*Koupím válcový mačkač obilí. Přijedu 
ihned. Mob:603487428
*Koupím staré faktury a jiné účetní dokla-
dy, pohledy, reklamní materiály, plakáty, au-
to-moto prospekty a jiné papírové materiály. 
Tel. 774 062 267
*Koupím kamenné žlaby a dlažbu. Tel. 
603 549 451
*Koupím mince a bankovky, vyznamenání, 
pohlednice a poštovní známky i staré fotogra-
fie a fotoaparáty. TEL.: 724 020 858
*Železnice, autobusy - jízdní řády, knihy 
a  vše, co se týká této oblasti dopravy. Tel. č. 
722 907 510
*Koupím staré filmové plakáty a jiné. TEL.: 
722 907 510
*Koupím starý betlém, vánoční ozdoby 
a vše o Vánocích. TEL.:722 907 510
*Koupím mince, bankovky, šperky, hodin-
ky, obrazy, a jiné předměty. Tel. 604 16 44 85
*Koupím veškeré starožitnosti např. obraz, 
sklo, porcelán, hodiny, mince, pohlednice, 
knihy i celou pozůstalost. Peníze na ruku. Při-
jedu kamkoliv. Tel. 604 16 44 85
*Koupím jakékoli staré, poškozené hračky, 
kočárky, panenky, autíčka, hry apod. TEL.: 
603 549 451
*Koupím hodinky PRIM a náhradní díly 
na hodinky PRIM - pláště, sklíčka, řemínky, 
ciferníky, strojky a další díly, jakékoliv staré 
fotoaparáty a příslušenství - objektivy, staré 
fotografie, reklamní fotografické materiály. 
Platba v hotovosti. Tel. 777 559 451

*Koupím staré, nepotřebné i poškozené 
věci, veškeré hračky KDN aj., různé vláč-
ky MERKUR aj., starožitný a chromovaný 
nábytek a jiné zajímavosti do r. 1975, ho-
diny, hodinky, hudební nástroje, fotoapa-
ráty, rádia, sklo, porcelán, obrazy, knihy, 
časopisy, plakáty, voj. výzbroj a výstroj, 
veterány atd. TEL.: 608 811 683
*Koupím Vaši celou sbírku (pozůsta-
lost) mincí, bankovek, plakátů, pohlednic, 
knih, časopisů, obrazů, skla, porcelánu, 
hraček, vláčků, autíček, angličáků, hodin, 
hodinek, LP desek, CD a všeho možného, 
i na náhradní díly. TEL.: 777 579 920

* Drobné vodoinstalatérské práce. Opra-
va a a výměna baterií, sifonů, záchodů, 
umyvadel, van a vaniček, sprchových 
koutů. Instalace myček, praček a sušiček. 
Čištění odpadů. Řeším i havárie, svátky a 
víkendy. Tel. 608 544 865
*Vánoční sleva. Digitalizace kvalitními 
přístroji. Kazety VHS, SVHS, DV, Hi8, 
8mm filmy, DVD, Dia rámečky, negativy, 
positivy, fotky. Nově také 3,5‘‘ palcové dis-
kety a DVD, které nemůžete už přehrát. 
Převod na Flash, Data Disk. Tel. 606629767

*VYŠETŘOVÁNÍ PARANORMÁLNÍCH 
JEVŮ: Řešení paranormálních (anomálních) 
aktivit v domech či bytech. Vyhledání geopa-
togenních zón. J.Malý, tel.774 814 111
*Vyklízení pozůstalostí, bytů, garáží, půd 
včetně odvozu odpadů. Slušné jednání. Cena 
dohodou. Tel. 603 549 451
*Přijmeme muže, ženy (na mateřské dovole-
né), seniory na rozvoz knih, 4 hodiny denně.  
Výdělky 20-30 tis. Kč. Tel. 777 803 359

*FORD FUSION 1.4 16 V, benzin, r.v. 
2012, najeto 77.000 km, koupeno v  ČR, 
modrá barva, el. výbava a klimatizace, pěk-
ný stav, sada Al kol, cena 105.000 Kč. Tel. 
777 708 548
*PRODÁM VOLVO XC40, RV.2018, Die-
sel, 1969ccm, 110kW, automat, plná výbava, 
servisní kniha, 1. majitel. Tel.: 606 789 999

BYTY

PRODÁM

KOUPÍM

NEBYTOVÉ PROSTORY

RŮZNÉ

NEMOVITOSTI

SEZNÁMENÍ

JEN TY NEJLEPŠÍ
REALITNÍ SLUŽBY

Ing. Martina Tichá
776 622 776

Ing. Martin Tichý
776 622 777

www.realitytichy.cz

AUTO - MOTO

Topenářství,
instalatérství.

 Tel. 
602 168 159 
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Rozvážíme obědy  
Jídelna – Mlýnská 191, Náchod  

– pro firmy, provozovny, 
prodejny i občany 

ČESKÁ KLASIKA

od 88,-Kč (i na stravenky)                                        
ROZVOZ ZDARMA
Vhodné pro důchodce 

a matky na MD
Trasa: Náchod, Nové Město n.M., 

Česká Skalice, Hronov,
Červený Kostelec

Tel.: 728 386 034

NOVĚ SNÍDANĚ

Koupím staré hračky 

i poškozené.
 Tel. 722 907 510

Koupím přilby
hasičské,
vojenské,
hornické

a motopřilby. 

Tel. 608 103 810

SERVIS OKEN
A DVEŘÍ

Servis a opravy kování

Výměny a montáž těsnění

Žaluzie a sítě proti hmyzu

Dvojskla a trojskla

Tel. 773 113 133
www.opravyokendveri.cz

Pronájem
parkovacích ploch
Náchod, ul. Českých Bratří
(u hotelu ELKO, za výdejním 

boxem Zásilkovny) 
Více informaci na tel.:

725 832 471
e-mail: sklady.n@gmail.com

Stěhování Macek
VYKLÍZENÍ, AUTODOPRAVA

STĚHOVÁNÍ - BYTY, FIRMY, INSTITUCE

604 687 554 

SS

Prodej vánočních stromečků

Kavkazské jedle
od 120 cm do 3.5 m

od 29. 11.
do 23. 12. 2025

na adrese
Červený Kostelec,

Lipky 128

Každý den PO-NE
od 8-17 hod.

Letos už desátým 
rokem!

Tel.: 739 142 184

. 11.. 1111..
2. 2025552. 20255

ee
elec,eleec,c,
88

NE
.

profesionálové
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Tradiční výlov se konal v sobotu 8. listopadu. I když ráno byla jinovatka, 
přes den svítilo sluníčko a bylo hezky. Úlovků bylo skutečně hodně. Lidé, kteří 
sem zavítali, a že jich bylo za přejícího počasí skutečně hodně, měli možnost 
ochutnat také něco dobrého z domácí kuchyně a odvézt si rybu. „Zdejší výlov 
se koná již od roku 2005. Letošní máme tedy jubilejní. Každá ryba si u nás 
najde své místo. Postupně je rozmísťujeme do tří velkých rybníků, aby si na-
vzájem nekonkurovaly. Z raritních ryb bychom měli u nás mít dva sumce al-
bíny,“ řekla za pořadatele Jana Kovářová. Ti také v sítích rybářů během výlovu 
uvízli.         (Text a foto: Eva Ženíšková)

Letos po dvacáté se konal výlov 
Hynčických rybníků u Meziměstí

D Í V K A E C H A

LIBKA
Foto: Marek Dvorský
mdv47@seznam.cz
instagram: marek_dvorsky_fotograf   

* Žaluzie
   interiérové a exteriérové 
* Látkové roletky 
* Sítě proti hmyzu 
* Markýzy 
* Rolety a žaluzie
   na okna VELUX 
* Jiné typy stínění

Garance až 5 let!
Kontakt: 

LF DESIGN, Riegrova 176,
547 01 Náchod 

M: 603 875 529 / E: info@lfdesign.cz
www.lfdesign.cz

V sobotu 15. listopadu 2025 odjela po-
četná výprava z tréninkové skupiny Jiřího 
Vondřejce z Náchoda do Úpice na již 52. 
ročník přespolního běhu všech věkových 
kategorií. Byla to poslední prověrka před 
nominací na  Mistrovství ČR v  přespol-
ním běhu, který se uskuteční 29. listopa-

du v Holešově. Trenérské duo mohlo být 
velice spokojeno, protože v jednotlivých 
věkových kategoriích získala výprava 4. 
zlaté a jednu stříbrnou medaili. Zvítězili 
Martina Savkaničová v kategorii přípra-
vek ročníku 2016-2017,   Filip Kašpárek 
v  kategorii přípravek chlapců ročníku 

2014-2015, Ela Beková také v  katego-
rii přípravek dívek ročníku 2014-2015 
a Michael Patzelt v mladším žactvu roč-
níku 2012-2013. Výborně se také uvedl 
ve starším žactvu chlapců ročníku 2010-
2011 Matyáš Kraml a  začínající sestry   
Aničky Knillovy.

Mladým atletům se opět dařilo

Předposlední zastávkou série veletrhů 
VYBÍRÁM STŘEDNÍ 2025 - Prezentace 
středních škol a zaměstnavatelů se stala 
Sokolovna Náchod.  Více než 40 vysta-
vovatelů, kteří představovali své školy 
a  firmy, doplnila i  bohatá nabídka do-
provodných akcí. A tak si budoucí stře-
doškoláci mohli vyzkoušet své barman-
ské dovednosti, poučit se, jak poskytovat 
první pomoc, otestovat šikovné ruce 
maséra nebo ochutnat   profesionálně 
připravenou Černou perlu – míchaný 
nápoj s kouřovým efektem.

 Jako obvykle byla součástí veletr-
hu bohatá nabídka doprovodných akcí  
– komentovaných show nebo příleži-
tostí zkusit si některá povolání. A tak si 
budoucí středoškoláci mohli vyzkoušet 
své barmanské dovednosti, poučit se, 
jak poskytovat první pomoc, otestovat 
šikovné ruce budoucího maséra nebo 
ochutnat vlastnoručně ozdobený per-
níček. Milovníci rychlých vozů si moh-
li prohlédnout závodní speciál SPŠOW 
RACING TEAMu. Obdivovatele tradič-
ních řemesel zcela jistě potěšila řemesl-
ná vesnička, kterou na pódiu připravila 
Střední škola řemeslná z Jaroměře.

Černá perla okouzlila 
náchodský veletrh


